

举办体育比赛 赠送体育器材

# 体彩全面支持青少年体育发展

为青少年举办体育比赛、送体育教学、送体育器材,各地体彩全面支持青少年体育事业的发展。近日,广东体彩为山里的学生送去体育器材,奥运冠军与学生们热情互动;江苏、山东体彩为青少年举行体育活动;湖北体彩冠名高校篮球争霸赛。

■专题整理 艾禾

广东:助力大山孩子追梦足球



广东体彩送体育器材

5月28日,广东“公益体彩快乐操场”校园足球赛及器材捐赠仪式在梅州市五华县大都中学举行。伦敦奥运会跳水冠军张雁全及一众嘉宾与足球特色学校的师生们一起放飞足球梦想。至此,由广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会携手开展的广东2018年度“公益体彩快乐操场”校园足球行动圆满收官。在本次活动中,共有10所广东省偏远地区的足球特色学校受到资助,每所学校分别获得5万元的足球设备、设施与服装,并参与主办方为他们组织的足球赛。

“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心发起的一项公益活动,在全国各地广泛开展。广东体彩的“快乐操场”独具特色,连续三年携手广东省青少年体育联合会,发挥双方各自优势,结合本土特色,不断创新形式,打造“快乐操场+”主题公益活动,产生了较好的社会影响。

在广东省体育局的部署下,2016年广东“快乐操场+”主题活动突出支教活动,在援建山区15所学校“快乐操场”的同时,组织25名优秀运动员深入这些学校开展体育支教,有效解决山区学校的体育师资与器材不足的问题,深受山区孩子们的欢迎。

2017年广东“快乐操场+”主题活动在体育支教的基础上

又有“冠军课堂乡村行”加盟,在为25所山区中小学资助体育设施和运动器材的同时,由奥运金牌教练胡恩勇率领奥运、世界冠军等,深入这些学校开展了25场“冠军课堂”,通过分享冠军成长故事等方式,播下体育种子、弘扬体育精神与文化。

2018年,广东“快乐操场+”则以校园足球为主题,通过足球器材捐赠、足球技战术指导、足球比赛等方式,为校园足球提供硬件保障,提高校园足球运动水平,并培养孩子“爱足球、爱运动、强体魄”的观念,关爱青少年健康成长。

广东2018年度“公益体彩快乐操场”校园足球行动于当年年底正式启动,通过公开申报、网络投票、社会公众代表评审产生受资助的10所学校是分别来自肇庆、湛江、梅州、河源、汕尾、清远市的足球特色学校。

当日,本次活动来到梅州五华大都中学。该校有12个班级,633名学生,虽然学校没有像样的足球场,也没有专业的体育教师,但学生们热爱足球,足球氛围浓厚,学校定期开展班际足球赛,还有三人足球、足球技巧等系列活动,并申报了广东省校园足球推广学校。

“快乐操场+”给学校带来的不止是一套装备、一场比赛,而是

对其足球追求的肯定与鼓励,并帮助他们夯实足球发展的基础,提升足球教育水平,对大都中学在梅州全面推进全国青少年足球改革试验区建设的时间节点上的足球发展有着深远的意义。学生们认为此次活动是对他们追梦足球的极大关爱与鼓舞,他们将怀着感恩之心,努力成才,未来在足球等各领域服务社会。

当天的活动除了捐赠仪式,孩子们还进行了足球技巧的表演,并举行了足球赛。张雁全与学生们热情互动,掀起活动的高潮。首次参加体彩“快乐操场”活动的张雁全觉得活动很有意义,他鼓励孩子们敢于追梦。

经过三年耕耘,广东“快乐操场+”主题公益品牌活动从生根发芽到枝繁叶茂,足迹已遍布全省11市50所山区学校,惠及师生1万多人,产生了较好的社会效应。广东省体彩中心将继续创新“快乐操场+”公益模式,在支持青少年健康成长方面贡献更大力量。

事实上,仅2017年,广东用于资助青少年体育的体彩公益金就达到1.23亿元,同时广东体彩利用发行费资助了多个青少年体育发展项目,关爱青少年成长,正是体育彩票的社会责任之一,近年,广东体彩除了开展“快乐操场”活动,还有“爱心图书室”“足球援疆”等品牌项目。

山东:临沂体彩参与亲子徒步

自2015年5月起,沂蒙晚报、山东省体彩中心临沂分中心已联合主办了四届“步量临沂,环游母亲河”小记者亲子徒步活动,约800名小记者家庭参与了活动。今年6月2日,“壮丽70年,步量母亲河”第五届小记者亲子徒步活动又在沂河之畔举行。

当日上午,200余名小记者家庭陆续签到,大家换上带有体彩标志的蓝色T恤,领到签章卡片,对于即将要“征服”的10公里路程,小记者和家长们跃跃欲试。简单的出征仪式结束后,徒步活动正式出发。

从凤凰广场沿滨河绿道一路

向北,小记者们一边欣赏沿河的美景,一边和小伙伴攀谈,快乐写满了孩子们的脸庞,就连一旁的家长也意气风发地快步跟进。不到两个小时,小记者马家乐率先抵达终点凤凰广场。随后两个小时内,小记者们陆续到达终点。

本次活动得到了临沂体彩的大力支持。通过举办亲子徒步活动,临沂体彩除了希望大家在徒步中欣赏沂河两岸的美丽景色、感受家乡的巨变之外,更希望参与者感受祖国70年来发生的翻天覆地变化,带动大家更多地走向户外,鼓励孩子参加健康、文明、科学的健身活动。

湖北:武汉高校篮球争霸赛落幕

6月9日,“体育彩票杯”武汉高校篮球3对3争霸赛总决赛在武汉南湖维佳佰港城广场举行,随着冠亚军球队的产生,为期一个多月的比赛落下帷幕。

“体育彩票杯”武汉高校篮球3对3争霸赛吸引了武汉大学、华中科技大学、中国地质大学、等8所高校参赛。一个多月来,本次比赛在8所高校巡回举行预赛,仅预选赛场次就达到144场,参与比赛和现场互动的学生达2万

余人次,每所高校前两名的球队参与总决赛。

本次武汉高校篮球3对3争霸赛正值2019年篮球世界杯在武汉举办前夕,学子们参与积极性很高。主办方在每一场球赛的间隙均安排了扣篮大赛、三分王比赛、中场投篮等互动游戏,奖品包括即开票、大乐透、竞彩篮球彩票等,让学生们深入了解体彩游戏知识,感受公益体彩魅力,并且有机会参与到体彩创业的行列中。



湖北体彩冠名高校篮球赛

●时评

## 大中小學生全覆盖

■艾禾

助力青少年体育,体彩彩票全力以赴。从近日举办的几项活动中可以看出,体彩活动做到了大中小學生全覆盖。

武汉是2019年篮球世界杯举办城市之一。今年以来,湖北体彩冠名助力了多项篮球活动。近日,武汉高校篮球争霸赛落幕。该项赛事在8所高校巡回举行,仅预赛就打了144场。该项赛事很好地烘托出篮球世界杯的氛围,在当地高校中掀起一股篮球热。

广东体彩把“快乐操场”送进梅州的一所中学,学校得到了价

值5万元的足球设施和服装。奥运跳水冠军也随广东体彩来到学校,与学生们互动,在该校掀起一股体育热,帮助孩子们实现足球梦。

江苏体彩的体育启蒙桌式足球亲子公益邀请赛针对12周岁以下的小学生和他们的家长举行,增进了亲子关系,也让孩子们体验到桌上足球的魅力。

体彩彩票持续助力青少年体育,并且做到了大中小學生全覆盖,为不同年龄段的学生们营造体育运动的氛围,让更多孩子爱上体育。

江苏:举办桌式足球亲子邀请赛

6月1日,由江苏省发展体育基金会主办的“江苏体彩公益行——体育启蒙桌式足球亲子公益邀请赛”在南京江宁万达广场举行,吸引了众多爱心企业和爱心家庭积极参与。

活动现场,江苏省女足运动员、全运会冠军张静静和王卉与小朋友们进行了足球互动。本次活动共吸引了64组家庭参赛,每组家庭由1名家长和1名12岁以下的儿童组成,比赛共分为

4组,每组的第一名进行冠、亚、季军的争夺。

赛场上每一位选手目光炯炯,全神贯注盯着桌上小球,传球,再传,只为最后的那一声“铛铛”射门。每一个进场、每一次握手、每一场对抗、每一个进球……都定格成了一道道精彩的瞬间,充分展示桌式足球的活力与创造性。比赛结束后,主办方向前四名家庭颁发了奖杯,其余参赛家庭也都获得了参与奖牌

与礼品。

此外,活动现场还开展了爱心义卖和“筑梦体育包”认捐活动。江宁区东山街道50组爱心家庭及爱心企业,通过义卖闲置物品的形式,将义卖所得捐赠给省发展体育基金会“筑梦体育包”项目,帮助农村留守儿童追逐体育梦想。江苏省发展体育基金会为认捐及义卖的爱心市民颁发捐赠证书并赠送了公益纪念品。